YBaxkaemble pedsital
Bce 20 npumepoB Bel, BeposaTHee Bcero, caenaTh He ycneete. [loatomy pemaiite Te, koTopsle Bam kaxytes nerde. Uem
Bonbiie mpumepor Bl pemute, Tem nyuiire. O0sA3aTeNbHO MOCTapalTeCh CACNIATh, 10 KpaHeH Mepe, 2 3a1a4u 1Mo
TE€OMETPHH.

Hoonuwume pazoopuueo Bauy pabomy na oopamnoii cmopone eapuanma.

Hoonuwume Bawy mempaos ¢ pewienuamu.
3aKkoH4YUB padoTy, BIMIIUTE MOJy4eHHbIE Pe3yJabTaThl B TA0JIMIY OTBETOB.
CnaBatb Hafo Bamy pa6oTy, BApUAHT M Ta0JIHIy OTBETOB.

Berynurensnas paborta B 9 kinace. 2012 roa.
( 3 acTpOHOMHUYECKHX Yaca)
I Bapuanr.

o 2
1. x, MeHbIIHit KOpeHb ypaBHerus 2x° +4x —5=0. Beraucrure 4x,” +8x, — 7.

5,1 0,09 |
+ +—
0,017 0,003 0,1

3. Pewnts B nensix uncnax x - (y —2) =3, ecn mssectro, uro x < 0.

2. Berancanrs:

4. PemuTh ypaBHEHHE: (x + 2)3 -x’ =2

(=1 -(x+3)-(x=3)
Jx+2 o

6. Ecmu x* —12x+15 = (x + a)2 + b, To yeMy paBHO 3HaueHue b ?

5. PewiuTh HEPABEHCTBO:

7. X, M X, KOPHH ypaBHeHus . X + px+6 =0. Pemuts ypasHenue, ecnu x; + x5 =37 .

8. Benocunenuct npoexai 3a 2,5 yaca 58 kM, a 3a cienyromui yac eme 19 kM. Haliqure cpeiHIOI0 CKOPOCTh
BEJIOCHUIIEINCTA.

9. IMoctpouth rpadux |y| = |x - 2|.
10. Pemuth ypaBHEHUE: ‘xz —4x‘ =x’+x-5.

11. CpaBHuTh UnCa d = 4422 u b= \/ﬁ+\/g

3 2
12. Tlpu kakux 3HAYCHUSAX @ ypaBHeHHE X~ + 6Xx° + ax =0 uMmeer aABa pa3sTUUHBIX KOPHS?

2
y=x"—4x+3
13. [Ipu kakuX 3HaYEHHUSIX d CHUCTEMa MMeeT eAUHCTBEHHOE peleHue?

y=a
14. 13 ITerepOypra B MOCKBY MOKHO IpO€XaTh AByMs clioco0aMu, a u3 MOckBBI B bpaTck 4eThIppMsi cioco0amH.
CkonbkuMu criocobamu MokHO npoexats ux IlerepOypra B bparck?
15. Haiimute KOOpIMHATHI TOYKH, Yepe3 KOTOPYIO IPOXOJSAT BCE MPSMbIC BUAA ) —2 = KX — K
16. lnaronanu pom6a 14 cm ul3 cm. HaiinuTe ero miomasis.
17. Okozno npssMoyroiasHoro tpeyroiabHuka A5C ¢ npsMbeiM yriaoM C onMcaHa oKpyHocTk. HaliuTe pannyc sToi

okpyxuocty, ectt AC =18cm, £B =30°.
2
18. B npsimoyrosibHOM Tpeyronsauke yron C npsiMoit, C0SZ£A4 = 5 Haiigure Tanresc sroro yria.

19. B paBHOGEIPEHHOM TPEYTOILHUKE YT0Jl MEX/Iy BHICOTAMH, IPOBEICHHEIMH K GOKOBBIM CTOpPOHaM, paeH 40°.
Haiigure yron npu BepuinHe TpeyroyibHUKA.

20.
C
N P
B B uetsipexyromsanke A BCD touku M, N.P,Q — cepenuusl cropos. Haiinure
D IoNIab YeThipexyronbuuka MNPQ, eciu miomans 4eTbIpexyrojbHUKa
M ABCD pasua S.
0



VYBaxxaemble peOsTal
Bce 20 npumepoB Bel, BeposaTHee Bcero, caenaTh He ycneete. [loatomy pemaiite Te, koTopsle Bam kaxytes nerde. Uem
Bonwme mpumepoB Bel pemmte, Tem srydimre. O06s13aTenbHO MTOCTapalTech CACNaTh, 0 KpaHel Mepe, 2 3a1adH 1Mo
T€OMETPHH.

Hoonuwume pazoopuueo Bawy pabomy na oopamnoit cmopone eapuanma.

Hoonuwume Bawy mempaos ¢ pewienuamu.
3akoH4YuB padoTy, BIMIINTE NMOJy4eHHbIE Pe3yJbTaThl B TA0JIMIY OTBETOB.
CnaBatb Hafgo Bamy pa6oTy, BApUAHT M Ta0JIMIy OTBETOB.

Berynurensnas pabora B 9 kiace. 2012 rog.
( 3 acTpOHOMUYECKHX Yaca)

II Bapuanr.
1. X, MCHbIIHil KOpeHb ypaBHerHs 3x° +2x —7 = 0. Beruncmare 6x,” +4x, —11.
24 021 4
+ +—
0,08 0,07 0,4

3. PemuTs B LENBIX YHCIAX X * (y - 4) =3, eci u3BecTHO, uTo X < 0

2. BeruuciauTs:

4. PemuTh ypaBHEeHUE: (2 - x)3 +x’ =2
()C—Z)2 -(x+2)-(x—4)
Vx+1

6. Ecin x° —8x -3 = (x + a)2 + b, T0 yemy paBHO 3Hauenue b ?

> 0.

5. Pemints HEpaBEHCTBO:

2 2, .2
7. x, 1 X, Kopuu ypapHeHuss X~ — px +10 = 0. Pewuts ypaBHenue, eciu X, +x; =29.

8. Benocunenuct npoexain 3a 1,5 yaca 36 kM, a 3a cnenyrougue 2 yaca eme 34 kM. Haliiute cpeHIOI0 CKOPOCTh
BEJIOCUIIEAUCTA

9. IlocTpouTts rpadux | y| = |x — l|.
10. Pemuth ypaBHEHHE: ‘xz + 4x‘ =x"—x-5.

11. CpaBuuts uncna a =3 + 2\5u b=14 +4/15

3 2
12. Tpu kakux 3HaueHusx a ypaBHenue 4x~ +4x~ + ax =0 umeer aBa pa3IUUHBIX KOPHS?

2
y=x"+4x+3
13. Ilpu Kakux 3HAYEHUSIX A CUCTEMA HMMeEEeT €AUHCTBEHHOE pelieHne?

y=a
14. U3 [letepOypra B MockBy MOXKHO TIpoeXath AByMs criocobamu, a u3 MockBbl B Xa0apoBCK MATHIO CIIOCOOaMHU.
CkonbkuMu criocodamu MoKHO npoexath ux [lerepOypra B XabapoBck?

15. Haiinure KOOpIMHATHI TOYKH, Yepe3 KOTOPYIO IPOXOIAT BCE MPSMbIE BUAA Y + 2 = KX + K

16. [uaronamu pom6a 16 cm u 11 cm. Hafinute ero miomais.
17. Oxono npsaMoyronasHOTo TpeyroiasHukKa ABC ¢ npavbiM yriaom C onrcaHa OKpykHOCTh. HaiinuTe paanyc sToi

oxpyxuocti, ecit BC =12¢cm, £4=30° .
. 2
18. B mpsimoyrossHOM Tpeyroabuuke yroa C npsimoit, sin £4 = —. HaiiguTe TaHr€HC 3TOTO yIia.

19. B paBHOGEIPEHHOM TPEYTONBLHUKE yYTOJ MEXIy BRICOTAMH, MPOBEICHHEIMU Ha GOKoBEIEe cTOpoHb! paer 80°. Haiiyure
YTOJI TIPH BEPIINHE TPEYTOIBHUKA.

20. C
N P
B B uersipexyromsanke ABCD toukun M, N.P,Q — cepenunbl cropoH. Haiinure
D wioniaas yerbipexyroipuuka ABCD, ecnu mnomane yersipexyroiabuuka MNPQ
0 paBHa S.
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